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Porota Trapsavce?

? v sestavě Milan Plch - Belmondo, Hanka Hosnedlová, Eva Obůrková - Šklíba, Víťa Obůrka,
Gábina Vítová - Madelaine a Petr Náhlík - Vokoun (Jiří Moravský Brabec a Kim Houdek se
omluvili a bodování poslali poštou) zasedla v neděli 27. srpna v Ondřejově.
A výsledky jsou:
Ocenění nejvyšší - Zlatého Trapsavce, přisoudila kamarád?
Ale o tom až 16. září na ohni Trapsavce, který vzplane poblíž Kolína.
Nejde o uzavřenou akci a proto stále platí, že kdo má zájem o zvadlo, ať si napíše na adresu
Sdružení Avalon, Komořanská 87/13, Praha 4, 143 00 a přiloží známku v hodnotě 7,50Kč.

  

Porota v plném nasazení. 
Zády zleva sedí: Draculea, Hanka Hosnedlová, Madelaine.
Čelem a zprava: Vokoun, Tony, Víťa Obůrka a Šklíba.

foto: Milan Plch - Belmondo ©

V elektronické podobě zvadlo neexistuje:)

Trapsavec na rádiu

V úterý 12. září bude v pořadu Z posledního vagónu, který je vysílán na internetovém Rádiu
Folk. Koncem září ho uslyšíme na ČRo (upřesníme později). Na Country rádiu byl tento týden v
úterý v pořadu Ozvěny táborových ohňů Tonyho Linharta a pozvaným hostem, který o
Trapsavci mluvil, byl Belmondo.
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Na ohni Trapsavce se zároveň vyhlašují výsledky soutěže Trasa. O letošním ročníku více z
klávesnice její organizátorky?

Třináctka budiž pochválena?

?čímž myslím třináctý ročník Trasy. Výtvarné, grafické, umělecké ale především, což letošní
ročník jenom potvrdil, fotografické soutěže. Trasa je poslední roky jako víno - čím starší, tím
lepší, kvalitnější. Což rozlilo nejednomu porotci úsměv po tváři. Příspěvků bohudík ubývá ve
prospěch kvality. Každým rokem "usednou" v porotě minimálně dva profesionální fotografové
nebo lidé, kteří pro fotografii "dýchají".
O to větší radost je pak ze skutečně zaslouženého vítězství. Právě na tyto šťastlivce čeká letos
náchodská keramika z Aťčiny dílny či pro Trasu již tradiční tišnovský perník.
Vandráci milují ony velikány, jejichž stín mohou za horkých dní využívat, nebo mladé hájky, v
jejichž skrýších objevují svá lesní tajemství. Nabízejí jim toho mnohem víc, nejen proto bylo
letošní téma Trasy stromy.
Vyhlašování výsledků bude, jako již každoročně, předcházet výstavka letošních soutěžních
fotek (a snad i vítězných z minulých ročníků). Můžete se těšit na rozlehlé zimní pláně, ačkoliv
ještě babí léto neskončilo, na podzimní zrz našich lesů či na stromoví po letních deštích, na
které se tak rádo vzpomíná.
Pokud jste během roku svým fotoaparátem ulovili něco zajímavého, pěkného či pikantního,
neváhejte a přivezte fotky s sebou. Nenechávejte si to jenom pro sebe. Dělením se radost
násobí.

Na setkání se těší Štěhně
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